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Παρασκευή, 10 Ιούνιος 2016 13:15 Γράφτηκε από τον  Θεολόγο Ηλιού

Ρομπότ κατέλαβαν δημαρχείο της Θεσσαλονίκης

Με ρομπότ και δεκάδες παιδιά γέμισε το Σάββατο το δημαρχείο Πανοράματος.

Στο τρίτο Περιφερειακό Διαγωνισμό Κεντρικής Μακεδονίας της Ολυμπιάδας Εκπαιδευτικής Ρομποτικής WRO, που

διοργάνωσε η Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας, σε

συνεργασία με τον Οργανισμό Εκπαιδευτικής Ρομποτικής και Επιστήμης WROHellas και την Αντιδημαρχία Αθλητισμού,

Πολιτισμού και Νεολαίας του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη, η καινοτομία και οι νεωτεριστικές ιδέες βρέθηκαν στην πρώτη

γραμμή.
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Απίστευτο περιστατικό σε λεωφορείο του ΟΑΣΘ - Οδηγός

έβρισε χυδαία επιβάτισσα και την απειλούσε ότι θα την

χτυπήσει

Καταγγελία: «Χωρίς πρόσβαση στις τουαλέτες,

συνάνθρωποί μας με κινητικά προβλήματα στο

Πολύχρονο Χαλκιδικής» (ΦΩΤΟ)

Κλειστά τμήματα οδών στην ανατολική Θεσσαλονίκη, λόγω

εργασιών - Οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις

Ηλιόλουστος ο καιρός σήμερα στη Βόρεια Ελλάδα

Στην Λ. Νίκης κατευθύνεται η πορεία των «No border» -

Άγνωστοι έγραψαν συνθήματα σε τοίχους

Η εκδήλωση, η οποία πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα «Λίτσα Φωκίδη» στο Πολιτιστικό Κέντρο Πανοράματος και

αποτέλεσε τον προκριματικό αγώνα του 8ου Πανελλήνιου Διαγωνισμού, τελούσε υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας,

Έρευνας και Θρησκευμάτων και φέτος είχε περιβαλλοντικό θέμα: «Rap the scrap: Ρομπότ για τη μείωση, τη διαχείριση και

την ανακύκλωση των απορριμμάτων». Οι 30 ομάδες που προκρίθηκαν θα διαγωνισθούν εκ νέου σε ένα νέο διαγωνισμό

για να εκπροσωπήσουν την Ελλάδα στην Παγκόσμια Ολυμπιάδα Εκπαιδευτικής Ρομποτικής, η οποία φέτος διεξάγεται στο

Νέο Δελχί της Ινδίας, από τις 25 μέχρι τις 27 Νοεμβρίου.

Να σημειωθεί ότι ο διαγωνισμός μεταδόθηκε διαδικτυακά ζωντανά στην διεύθυνση www.webtv.kmaked.eu, ενώ η

δημοσιογραφική κάλυψη έγινε από σπουδαστές και εκπαιδευτές τμημάτων Ραδιοφωνικών Παραγωγών, Ηχοληπτών και

Τεχνικών του Δημοσίου ΙΕΚ Επανομής.
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